Calcular Porcientos (E)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 2,888 es 433.27 2. ;Qué porciento de 4,224 es

2,914.567
. ¢Qué porciento de 4,108 es 4. ;Qué porciento de 8,800 es 3,784?
534.047?
. ¢Qué porciento de 4,392 es 6. ;Qué porciento de 7,738 es
702.727? 2,166.647
. ¢Qué porciento de 4,017 es 8. ;Qué porciento de 1,599 es
3,414.45? 239.85?

- ¢Qué porciento de 1,015 es 507.5? 10. ;Qué porciento de 4,793 es
3,882.337
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Calcular Porcientos (E) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 2,888 es 433.2?

15%

. ¢Qué porciento de 4,108 es
534.04?
13%

. ¢Qué porciento de 4,392 es
702.727
16%

. ¢Qué porciento de 4,017 es
3,414.45?
85%

. (Qué porciento de 1,015 es 507.5? 10.

50%

- ¢(Qué porciento de 4,224 es

2,914.567
69%

. ¢Qué porciento de 8,800 es 3,784?

43%

. ¢Qué porciento de 7,738 es

2,166.647?
28%

- ¢Qué porciento de 1,599 es

239.857
15%

;Qué porciento de 4,793 es
3,882.33?
81%
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